MQY COLL Neb — «llIkona 300po8bsi U pa3zgumusi», 2. PadyxHbiU

YpaBHEHME NPAMOU Ha MNSIOCKOCTU

[looezomoesur y4yeHUK 96 Knacca
Jlanun AHamornuu



"
YpaBHeHMe NpAMOKn, NpoxoaaLlen
yepes OBe TOYKN

E = {xz — X, ), _yl}

B(x, ¥, N
X2 y2 AM:{x_xl;y_yl}

Alx,; y.) BekTopbl E n AM xonnuHeapHbl

X=X _ Y=V

X, =X Y, =W



" S
[Tpnmep

HanucaTb ypaBHeHUE NPSMON, NPOXoAsLLEN Yepes TOUKMN C
koopauHatamm A(5; —8) n B(-3; 0)

Xx—5 y+38
-3-5 0+38
X—5=-y-8 = y=-x-3

= 8(x-5)=-8(y+8)



" JEE
YpaBHeHNe nNpaMon, npoxoadLlen 4Yepes gaHHYHo
TOYKY U UMEKLWNN 3adaHHbIN HanNpPaBnsAoLWNN BEKTOP

M(x; y) W:{x—xl,‘y—yl}

A(X1; y/
s={p;q} T

Bektopbl S 1 AM konnuHeapHsbl

X — X :y_yl
P q




" S
[Tpnmep

HanucaTb ypaBHeHME NpPAMON, NPOXOOALLEN Yepe3 TOUKY C
KoopanHatamu A(S; 5) n uMerolen HanpaensawoLnmn BEKTOP

—_

$=(9; 10)
xX=35 y-=)5
=— = 10(x—=5)=9(y->5
5 0 (x=3)=9y~3)
10x-50=9y-45 = 9y=10x-5
10 5
y=—_-X-=

9 9



YrnoBon KO PoULIMEHT NPAMON

Alx,;y,)
B(x, y,)

AC = X,— X,
BC=y,-vy,




" S
YrnoBown KO3 pULMEHT NPAMON

yA

A 180°— q A(X; Y,)
B(x,; X,)

/

B AC=y, -y,
Tt T
f) \)»(

AC _y -y, AC _y, -y

go =

1g(180° — o
sl )= BC x,—x, BC X, — X,



"
[Tpumep

Hantu yrnoBon KOIMPUUNEHT NPAMON, NPOXOASLLEN
yepes ToYkM ¢ koopauHatamu A(-1; 4) n B(5; 8)

8-4 4 2

) — ____=
541 6 3




YpaBHeHNe NpaMon, npoxoadLlen 4Yepes gaHHYHo
TOYKY N MMeloLLen 3agaHHbIN YyrnoBou KOSPULMEHT

yA
k=1tga
k:y_yl —
X—X




" JEE——
YpaBHeHne npamMon, 3agaHHOW YrinoBbIM
KO PULMNEHTOM N HAYaANbHOW OpANHATOMU

vl MxY)  k=tga
b - Ha4anbHaga opanHaTa
o y—Y,=Kx=x)
A(0: b) y—b=k(x-0)
i b y=kx+b
a
/ O(} X>




" S
Obulee ypaBHEHNE NPAMON

y=kx+b O=kx—-y+b
kx—y+b=0
A= K;
B=-1:
C=b
Ax+By+c=0r1tne, A70 nnimnB#0




"
JlnHenHoe ypaBHeHKe

Ax + Bx + C = 0, B KOTOPOM XOTS1 Obl OOUH
n3 koadpdunuymeHtToB A mnm B oTnnyeH ot

HyNga, HasblBaeTca obwum ypasHeHuem
npsmou



